



滨州市第四届“环滨杯”银行业男子篮球联赛闭幕 篮球联友谊 比赛展风采

□晚报记者 张迪 王美惠

晚报讯 5月9日,滨州市第四届“环滨杯”银行业男子篮球联赛圆满闭幕。来自全市银行系统的18支参赛队伍、350余名球员,历经20多天的激烈角逐,最终齐鲁银行滨州分行代表队夺得本次联赛冠军,东营银行滨州分行代表队与潍坊银行滨州分行代表队分获二、三名。

本次联赛精彩不断,高潮迭起,流畅的配合、胶着的比分,让现场观众大呼过瘾;场上气氛紧张到了极点,球员们用激情在篮球场上展现精湛的技术,沉着冷静、不畏强手。各代表队充分展现了金融健儿团结奋进、顽强拼搏的精神风貌,挥汗淋漓地奔跑和呐喊构成了此次比赛美丽的风景



线。获得本次联赛冠军的齐鲁银行滨州分行球队队长高

兴地对记者说:“这次比赛我们团队的每一位队员无论是

进攻还是防守都发挥出了自己的优势,我们互相鼓励、互

相支持,非常团结。同时也向关心赛事的各级领导及赛事主办方协办单位表示感谢,通过本次比赛我们也加强了与银行同业之间的交流,日后也将共同为滨州地方经济发展做出积极贡献。”

本届联赛由滨州市总工会、共青团滨州市委、中国人民银行滨州分行、滨州市银行业协会、滨州市公用事业集团有限公司、滨州市篮球运动协会主办,山东环滨控股集团有限公司承办。以“享受篮球快乐,健康工作生活”为主题,本着推进“在滨州 知滨州 爱滨州 建滨州”的宗旨,进一步更好的激发滨州银行业活力,增加同业者彼此的联系,增强滨州辖区银行人的获得感、幸福感。

惠民消防救援大队: “拆窗破网”畅通“生命通道”

□晚报记者 杨岫
通讯员 刘吉余 吴超

晚报讯 5月9日,惠民消防部门持续开展除患攻坚大整治行动,对影响逃生和灭火救援的防盗网、铁栅栏、广告牌等障碍物坚决拆除,确保紧急时刻“生命通道”畅通。

此次“拆窗破网”专项整治行动以学校、餐饮服务、娱乐场所、宾馆饭店人员密集场所为重点,全面排查整治在门窗上设置影响疏散逃生的防盗网(窗)、铁栅栏、广告牌等障碍物,同



时被检查单位消防设施标牌、安全出口和疏散通道是否被堵塞占用等情况进行了检查指导。期间,惠民县消防救援大队监督检查

人员对发现存在防盗窗和铁栅栏遮挡逃生窗口的问题,耐心细致地向单位负责人阐述防盗网、铁栅栏对逃生及灭火救援的危害性,结

合实际,以案说法,详细讲解了有关典型火灾案例,提醒相关负责人要正确认识打开生命通道的重要作用,同时对排查登记的违规安装防盗窗等隐患问题场所开展帮扶指导,当场协助其拆除整改,告诫相关负责人要认真开展自查自纠工作,加强内部管理,杜绝隐患滋生。

下一步,惠民消防将继续保持高压态势,持续深入开展“拆窗破网”专项整治行动,做到排查一处、拆除一处、清理一处,将消防安全隐患消除在萌芽状态。

市体育局获全省体育彩票工作多项先进

□晚报记者 李忠辉
通讯员 王强

晚报讯 近日,从全省体育彩票工作会议上获悉,滨州市体育局获2023年度山东省体育彩票工作“市场贡献先进单位”、“销售进步先进单位”荣誉称号。惠民县和博兴县在2023年度体育彩票工作中表现突出,被省体育局授予2023年度山东省体育彩票工作“先进县(市、区)体育主管部门”荣誉称号。

市城管局公用事业服务中心举行干部职工荣誉退休仪式

□晚报记者 王真
通讯员 王学银
胡赛 张磊

晚报讯 5月10日上午,市城管局公用事业服务中心举办2024年退休人员荣退仪式,向中心上半年退休的8名同志表达敬意、送上祝福。仪式现场气氛温馨隆重,退休干部崔友珍、王树亮、商新贞等8名同志发表了退休感言。

市城管局公用事业服务中心向退休干部40多年来为滨州城市管理事业发展做出的贡献表示感谢。并表示,中心要一如既往地关注、关心、关爱老同志,做好退休干部的服务保障工作,帮助大家解决好各种难题。

“青花汾酒杯”掇蛋邀请赛开赛

□晚报记者 陈利军

晚报讯 5月12日下午,滨州市“青花汾酒杯”掇蛋邀请赛第一场在舜和国际酒店开赛。邀请赛共分三场预赛,将于6月1日进行总决赛。

本次比赛的目的是为深入贯彻落实全民健身国家战略,发挥智力运动益

智健身功能,积极推动全民健身活动广泛开展,助力滨州全国全民运动健身模范市的创建,扩大和深入汾酒品牌的知名度和影响力。

经过3轮的比赛,最终确定李林、杨晓勇等进入前20名的掇友将参加6月1日进行的决赛。

